

Magyar Mikrobiológiai Társaság
és az MMT Alapítványa
www.mmt.org.hu



E l s ő
k ö r l e v é l

A
Magyar Mikrobiológiai Társaság

2008. évi Nagygyűlése

és a

*XI. Fermentációs
Kollokvium*

Helikon Hotel, Keszthely

2008. október 15-17.

A Magyar Mikrobiológiai Társaság az MMT Alapítványa részvételével rendezi az MMT 2008. évi Nagygyűlését. Egyúttal 2004. után immár másodszer kerül sor arra, hogy az MTA Biomérnöki Munkabizottsága és az MMT Ipari Mikrobiológia Szekciója a Fermentációs Kollokviumot a Nagygyűlés keretében tartja. A konferencia szervezője a Chemol-Travel Kft. Beutazási és Kongresszusi Osztálya.

Kedves Kolléganők és Kollégák!

A mikrobiológia tudományának minden ágában várjuk jelentkezésüket előadás tartására, ill. poszter bemutatására. A Nagygyűlés első napi plenáris szekciójának témája a mikrobiológiai élelmiszerbiztonság.

■ **Bakteriológiai szekció** – emberi és állati kórokozók, a kórfejlődés és a gazda-parazita kölcsönhatások klasszikus és patogenomikai megközelítésű vizsgálata, klasszikus és molekuláris diagnosztika és epidemiológia, vakcinológiai kutatások, humán és állatorvosi kazuisztika, antibakteriális szerekkel szembeni rezisztencia: genetikai kód és hatásmechanizmus, bakteriofágok vizsgálata stb.

■ **Fermentációs Kollokvium** – fermentációs folyamatok az élelmiszer- és agrárgazdaságban; új termékek – humán fehérje, diagnosztikum, antibiotikum, egyéb hatóanyag, alapanyag, energiahordozó stb. – fermentációs és bio-konverziós előállítás; bioreaktorok, fermentációs engineering, upstream és downstream műveletek, modellezés; nem mikrobiális fermentációs eljárások; biológiai biztonság; bioanalitika. Szeretettel várjuk a szokásos „Ipari mikrobiológia” területén prezentációval jelentkezőket is!

■ **Immunológia és parazitológia szekció** – Kórokozók elleni immunválasz, gazdaszervezet-kórokozó kölcsönhatások, immunológiai folyamatok szerepe fertőző betegségek patomechanizmusában, allergia és szisztémás gyulladáshoz vezető válaszreakciók, immunogenetika, immunológiai diagnosztika, vakcináció; helmintológia, protozoológia; a paraziták elleni védekezés lehetőségei, új és terjedő parazitózisok, taxonómiai kérdések stb.

■ **Környezeti mikrobiológia és -biotechnológia szekció** – mikroorganizmusok fenotípusos és genotípusos diverzitása; mikrobaközösségek szerkezete, aktivitásai; mikrobiális, növény-, állat-mikróba kölcsönhatások; mikrobiális bevonatok; biogeokémiai folyamatok, mikrobák és globális változások; élet extrém élőhelyeken; szennyezések mikrobiológiája; környezeti biotechnológiák, új eljárások a mikrobaközösségek vizsgálatában (nem tenyésztett szervezetek); a mikrobaszaporodás és növekedés modellezése és elméleti kérdései

■ **Mezőgazdasági- és élelmiszer-mikrobiológia szekció** – A klímaváltozás hatása; élelmiszer-mikrobiológiai kockázatok hatásági kezelése; prediktív modellezés; stressz-adaptáció (a talaj- és élelmiszer-mikrobiológiában); molekuláris módszerek a mezőgazdasági és élelmiszer-mikrobiológiában; funkcionális élelmiszerek mikrobiológiája (talajmikrobiológiai aspektusok is); az elemfelvétel mikrobiológiája; a talajminőség javítási lehetőségei; a talajművelés mikrobiológiai hatásai.

■ **Mikológia szekció** – A gombák evolúciója és rendszerezése; a gombák fiziológiája – anyagcsere, genetikai, molekuláris biológiai vonatkozások; a gombagenom szerveződése és működése; a gombák, mint kórokozók (gombás betegségek, gazda-gomba kölcsönhatás); a gombabetegségek diagnosztikája és terápiája; alkalmazott mikológia.

■ **Virologia szekció** – Az orvosi-, állatorvosi- és növény virológia valamennyi vonatkozása, pl. tumorvírusok, a gazdasejt vírus okozta malignus transzformációja, vírusevolúció, molekuláris virológia, vírusbetegségek patogenezeise, vírus-gazda kapcsolat, vírusdiagnosztika és immunológia, a terápia és vakcinálás aktuális kérdései, újonnan felfedezett vírusok, bioterrorizmus, stb.

Tudományos összefoglalók

■ A Nagygyűlés nyelve a magyar. A Nagygyűlés szekcióiban bevezető előadás (15+5 perc), előadás (7+3 perc), ill. poszter (poszter készítők a programban megjelölt időpontban posztereik mellett várják az érdeklődőket) tartására várunk jelentkezőket.

■ A tudományos előadások és poszterek összefoglalóit elektronikus formában, angol nyelven kérjük beküldeni az MMT honlapjáról (www.mmt.org.hu).

Más módon beküldött összefoglalókat nem áll módunkban figyelembe venni.

Az összefoglalókat az Acta Microbiologica et Immunologica Hungarica Nagygyűlésre megjelenő Supplementum füzetében adjuk közre.

Kérjük, hogy az összefoglalók összeállításánál törekedjenek a leglényegesebb kísérleti eredmények tömör, szakszerű felsorolására! Az összefoglalók mindösszesen (szerző/k/ + cím/ek/ + munkahely/ek/ + szöveges rész) 3500 letűtés terjedelműek lehetnek. Kérjük, kövessék a honlapon előírt szerkesztési utasításokat!

A Nagygyűlés részvételi díja

■ Az MMT tagjai részére	2008. július 31-ig	17 000.- Ft,
	2008. július 31. után	26 000.- Ft,
■ egyéb résztvevők részére	2008. július 31-ig	37 000.- Ft
	2008. július 31. után	46 000.- Ft.

■ Amint a részvételi díjak összehasonlításából látható, az MMT aktív tagjainak részvételét a Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa 20.000,-Ft összeggel támogatja. A részvételi díj tartalmazza a konferenciatáskát, az Acta Microbiologica et Immunologica Hungarica Supplementum füzetét, a tudományos programon, valamint a szakmai kiállításon való részvétel költségét, az október 15-i esti fogadást, valamint 5 darab kávé/frissítő jegyet.

■ A Manninger Rezső Emlékéremmel kitüntetettek mentesülnek a részvételi díj fizetése alól.

■ A Nagygyűlésen a Magyar Mikrobiológiai Társaság Tagjait megillető részvételi díjkedvezményt csak azoknak tudjuk biztosítani, akik 2008. július 31-ig a 2008. évre esedékes tagdíjukat és esetleges tagdíjhátralékukat befizették!

■ Kísérők és családtagok részvételi díja: 10.000,-Ft, amely tartalmazza az október 15-i fogadást, 5 darab kávé/frissítő jegyet, a szakmai kiállítás látogatásának lehetőségét.

■ A Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa korlátozott számban ösztöndíjat ajánl fel fiatal kutatók számára. Azok a 35 év alatti résztvevők, akik az MMT tagjai és első szerzőként előadást tartanak, vagy poszttert mutatnak be a Nagygyűlésen, összefoglalójukkal együtt határidőig egy kérvényt is nyújtsanak be az MMT honlapjáról (www.mmt.org.hu) Kovács Gábor pénztáros címére (penztaros@mmt.org.hu).

A kérvény feltétlenül tartalmazza a benyújtó nevét, születési dátumát (év, hó, nap), elektronikus és postacímét, intézményét, az összefoglaló címét, valamint egyéb fontosnak tartott információkat az ösztöndíjkérelem támogatására. A pályázatokat a szekciók elnökei fogják elbírálni. Az ösztöndíj összege 25.000,- Ft. A sikeres pályázók 2008. szeptember 15-ig értesítést kapnak. Ösztöndíjukat a Nagygyűlésen, a regisztráció során vehetik majd át.

Szállás

A Nagygyűlés résztvevői számára a keszthelyi Helikon Hotelben (8360 Keszthely, Balatonpart 5.; www.danubiushotels.com/helikon), vagy a szomszédos Kristály Hotelben (8360 Keszthely, Lovassy S. u. 20.; www.kristalyhotel.hu) tudunk szállást biztosítani egy-, ill. kétágyas szobákban. Az igényeket érkezési sorrendben, a jelentkezésekkel együtt érkező befizetések szerint tudjuk kielégíteni.

HELIKON HOTEL

Standard szoba félpanzióval

egyágyas	17.600,- Ft/fő/éjszaka
kétágyas	25.600,- Ft/2 fő/éjszaka

Economy szoba félpanzióval

egyágyas	13.400,- Ft/fő/éjszaka
kétágyas	22.900,- Ft/2 fő/éjszaka

KRISTÁLY HOTEL

Standard szoba félpanzióval

egyágyas	14.000,- Ft/fő/éjszaka
kétágyas	21.800,- Ft/2 fő/éjszaka

■ Az árak a reggelit, ebédet, valamint az ÁFÁ-t és az idegenforgalmi adót tartalmazzák. Az árban benne foglalt a szálló parkolójának és uszodájának használata is.

Étkezések és fogadás

Valamennyi étkezés a Helikon Hotel éttermében svédasztalos rendszerben kínált étkekkel történik. Ebédet, ill. vacsorát külön is lehet igényelni 3.700,-Ft-os áron.

Kirándulás

A csütörtök délutáni kirándulás Hévízre vezet. A Hévízi-tó a Balaton medrének része volt egykor, a víz visszahúzódása után lápmező jött létre. Ezen telepítették a tó körül létrehozott parkot növényritkaságokkal (pl. mocsár-

ciprus, kínai ősfenyő, páfrányfenyő, liliomfa). A honfoglalást megelőzően is lakott terület neve meleg forrást jelent. A tó melletti Hévíz település bölcsője Egregy. A középkori faluból a „szőlőhegy” tetején található XIII. századi Árpád-kori templom maradt meg. A domb alján egy császárkori épület maradványait is meglátogatjuk. Megismerkedünk a tó hidrológiájával, biológiájával, alkalom lesz a fürdésre is.

■ A kiadós séta után a vacsorát is választó résztvevőket az Első Hévízi Borház Étteremben (három pincészet borkülönlegességeiből álló borkóstoló, majd a tradicionális konyha ízei, hangulatos cigányzene) vendégeljük meg.

A kirándulás díja	vacsorával:	11 000,- Ft/fő
	vacsora nélkül	5 000,- Ft/fő

Jelentkezés

Kérjük, hogy jelentkezésüket a Magyar Mikrobiológiai Társaság honlapján tegyék meg (www.mmt.org.hu). A konferencia szervezője a Chemol-Travel Kft. A honlapon megállapított díjat banki átutalással a Chemol-Travel Kft. (Beutazási és Kongresszusi Osztály; 1052 Budapest, Deák F. u. 10.; tel.: +1-266-7032; fax: +1-266-7033; drótposta: incoming@chemoltravel.hu) bankszámlájára (MKB 10300002-20330220-00003285; Ref: MMT 2008) szíveskedjenek befizetni. Igény esetén a Chemol-Travel befizetési csekket küld, ill. a költségekről az Ön által kért névre, címre számlát állít ki.

■ Kérjük, hogy az átutalásokra feltétlenül vezessék rá mindazon személyek nevét, akik részére az összeg fedezi az igényelt szolgáltatásokat.

Határidők

- Az összefoglalók beküldésének határideje: 2008. július 31.
- A részvételi **Jelentkezés** határideje: 2008. július 31.
- Kedvezményes részvételi díj befizetésének határideje: 2008. július 31.
- **Lemondás** 20 % kezelési költség levonása mellett: 2008. augusztus 31.
- Nincs visszatérítés: 2008. aug. 31. után!

Kiállítás, szponzorok

Kérjük, hogy a Nagygyűlés rendezvényén kiállítani, hirdetni szándékozó cégek szándékukat jelezzék az MMT honlapján (www.mmt.org.hu) található elektronikus regisztráció segítségével.

Budapest, 2008. május hó.



az MMT Vezetősége

A Nagygyűlés előzetes programja

2008. október 14. (kedd)	délután 18 ^h -tól	Érkezés, regisztrálás
2008. október 15. (szerda)	reggel 7:30 ^h -tól délelőtt	Érkezés, regisztrálás Ünnepélyes megnyitó Manninger emlékülés, tudományos előadások
	délután	Farkas Elek emlékülés: Új kihívások az élelmiszerbiztonságban
	este	Fogadás
2008. október 16. (csütörtök)	délelőtt késő délután	Szekciósülések és poszter ismertetések Kirándulás
2008. október 17. (péntek)		Szekciósülések és poszter ismertetések

■ Az előadásokhoz videoprojektor, 5x5 cm-es diavetítő és írásvetítő minden teremben rendelkezésre áll. Poszterállványokról gondoskodunk, amelyeken álló, A0 (85 x 120 cm) méretű poszter helyezhető el.